
IZ VELIKIH LASČ

Narava nam je mati, mi smo
včasih nehvaležni otroci

Velike Lašče s širšo okolico Slovencem niso
poznane le po imenih slavnih mož, saj pokraji-
ria privablja vse več ljudi.

Ena izmed privlačnih izletniških točk je tudi
Dvorska vas, skrita v dolini, na nadmorski
višini 610 metrov obdana s polji in gostimi
gozdovi.

Vendar ni vse tako rožnato, kot se zdi na
prvi pogled. Ko se približamo veliki vrtači
obdani z drevjem, porasli z mehko travo, nam
zastane korak. V svojih nedrih skriva odsluže-
ne štedilnike, hladilnikc, postelje, tudi školjka
upokojenega avtomobila se najde med goro
odpadkov. Sprehajalec se, razmišljajoč o člo-
veški neumnosti odpravi v bližnji gozd, kjer se
spotakne ob star, zarjavel sod. Ob robu poti
ga pozdravijo še drugi odsluženi predmeti, ki
so jih brezvestni ljudje prinesli sem bog ve
kdaj in od kod.

Tudi sami vaščani Dvorske vasi pri pogledu
na vso to nesnago niso imeli najbolj čiste vesti.
Mladi pa so že toliko ekološko osveščeni, da
so rekli STOP! Dogovorili so se, da pripravijo
delovno akcijo in povabili k čiščenju okolice
vaščane Dvorske vasi in Podkraja na - 1. maj,
praznik dela.

Kljub precej kislemu vremenu se je zbralo
presenetljivo veliko ljudi. Odzvali so se mladi
in malo manj mladi iz skoraj vseh gospodinj-
stev, nekatere družine so bile zastopane s po
več člani.

Fantje so pripravljali traktorje in vozove in
začelo se je. Ker je bilo črnih odlagališč več, so
se pridni delavci razdelili na več skupin. Prid-
ne roke otrok in žena so hitro nabrale polne
vozove odpadkov, ki so jih mladeniči vozili na
deponijo.

Za deponijo so izbrali geološko preverjen
nepropustni profil, ki ga bodo strokovnjaki
ustrezno zasuli. Kar nekaj ur je bilo potreb-
nih, da so čistilci vrnili skritim kotičkom okrog
Dvorske vasi in Podkraja prvotno podobo.

Ko so si za »likof« pred goro nesnage nar-
dravili s sadnim in starejši s »hmeljevim« so-
kom, je vsak pri sebi prav gotovo sklenil, da
bo odslej vsak najmanjši zamašek vrgel tj5,
kamor sodi - v zabojnik.

Ker pa vemo, da na divja odlagališča niso
vozili samo domačini upamo, da bo tudi nak-
ljučni »črni« odlagalec obrnil svoje vozilo, ko
bo videl neokrnjeno naravo in odslužen mate-
rial odpeljal tja, kamor sodi.
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